
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse

- 1 x Eintrittskarte Abendkonzert Kastelruther

Spatzen Kategorie C

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 60 €

2 Std. Stadtrundgang Bozen 190 €

2 Std. Stadtrundgang Brixen 190 €

Eintritt Archäologisches Museum in

Bozen

13 €

Kastelruther Spatzenfest - 4 Tage

08.10. – 11.10.2026

Traditionelles Heimatkonzert in Kastelruth

Kultur, Natur und Genuss – das alles ist Südtirol

Die Kastelruther Spatzen halten der volkstümlichen Musik seit Jahrzehnten ihre Treue. Erleben Sie

die Erfolgsmusiker live in Kastelruth! Seit 1984 findet jedes Jahr im Herbst das beliebte

Heimatkonzert der Band statt. Lassen Sie sich von der einzigartigen Natürlichkeit und Geradlinigkeit

der Musiker beeindrucken, singen Sie die bekannten Lieder mit und schunkeln Sie mit Ihren

Freunden zu den stimmungsvollen Melodien. Der typische "Südtiroler Charme" der Kastelruther

Spatzen und die grandiose Bergwelt der Dolomiten werden Ihr Herz höherschlagen lassen und dieses

Musikevent zu einem unvergesslichen Erlebnis machen.

1. Tag: Anreise nach Südtirol - A

Anreise in Südtirol, Zimmerbezug im Hotel und Abendessen.

2. Tag: Aufenthalt Südtirol – 130 km - F/A

Heute könnte die Stadt Bozen auf Ihrem Programm stehen. Die stilvolle Handelsstadt ist bekannt für

ihre Lauben und Erker und für ihr Archäologisches Museum, in dem der Gletschermann Ötzi zu

bestaunen ist (Stadtführung und Museumseintritt fakultativ).

3. Tag: Kastelruther Spatzenfest – 130 km - F/A

Für den heutigen Tag empfehlen wir Ihnen einen Ausflug nach Brixen. Die historische Altstadt mit

ihren Gassen und eindrucksvollen Gebäuden lädt zu einem Bummel ein. Gerne reservieren wir eine

Führung für Sie (fakultativ).

Am Abend besuchen Sie das Konzert der Kastelruther Spatzen. Jedes Jahr im Oktober findet das

große Heimatkonzert der sympathischen Volksmusiker in Kastelruth statt. Der typische "Südtiroler

Charme" der Kastelruther Spatzen, die schöne Musik und die grandiose Bergwelt der Dolomiten

werden ihr Herz höher schlagen lassen.

BITTE BEACHTEN SIE:

Je nach Karten-Verfügbarkeit kann das Konzert auch am Freitag, den 10.10.2025 stattfinden.

4. Tag: Heimreise - F

Viel zu schnell müssen Sie schon wieder die Heimreise antreten.

Konzerte Kastelruther Spatzenfest

Folgende Abendkonzerte finden beim Kastelruther Spatzenfest statt:

Freitagabend, Dauer: 20.30 Uhr bis 24.00 Uhr (Einlass: 17.00 Uhr)

Samstagabend, Dauer: 20.00 Uhr bis 23.00 Uhr (Einlass: 17.00 Uhr)

Die Konzerte finden i.d.R. in einem großen Festzelt oder einer Halle mit Bierzeltgarnituren statt. Bitte

geben Sie uns möglichst schon bei der Buchung an, für welches Konzert Sie Karten buchen möchten.

Vorbehaltlich Verfügbarkeit der Karten in der gebuchten Kategorie!



Änderungen vorbehalten!

Unser Tipp:

Verlängern oder verschieben Sie Ihre Reise und besuchen das alljährlich stattfindende Apfelfest in

Natz-Schabs! Am zweiten Sonntag im Oktober wird der Apfel mit Frühschoppen, Festumzug, Musik

und traditionellem Bauernmarkt gefeiert. Seien Sie bei der Krönung der Apfelkönigin dabei und

lassen sich die handgemachten Produkte schmecken!

Wichtig:

Die Nachfrage für das jährliche Spatzenfest im Oktober ist immer immens hoch und die Karten sind

stets innerhalb kürzester Zeit ausverkauft. Grund dafür ist auch, dass Reiseveranstalter teilweise ein

sehr großes Kartenkontingent kaufen. Bereits nach wenigen Bestellungen sind Karten in den

vorderen Reihen vergriffen.

Bei diesem Angebot ist die Eintrittskarte der Kategorie C für das Abendkonzert am Freitag, den

09.10.2026 oder am Samstag, den 10.10.2026 inkludiert. Allerdings kann die Bestätigung der

Kartenkategorie, der Kartenanzahl sowie des Konzerttermins erst nach Zuteilung durch den

Konzertveranstalter erfolgen.

Sollte der Konzertveranstalter keine Verfügbarkeit für die Eintrittskarten der Kategorie C bestätigen,

buchen wir Eintrittskarten der nächsthöheren Kategorie B. In diesem Fall fällt ein obligatorischer

Aufpreis (ab 18,00 € p.P. für Kategorie B) an.

Karten der Kategorie A sind überwiegend VIP-Gästen und Freunden der Kastelruther Spatzen

vorbehalten.

Bei dem Nachmittagskonzert am Samstag können wir alle Kartenkategorien anbieten.

Kartenbestellung:

Die erste Kartenabstimmung erfolgt Ende April 2026 und anschließend in regelmäßigen Abständen.

Zu diesen Terminen benötigen wir die Anzahl Ihrer festen Buchungen und ihrer Optionswünsche,

denen je nach Verfügbarkeit der Karten entsprochen wird. Im Mai/Juni startet i.d.R. der Vorverkauf

durch den Konzertveranstalter.
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